
YouGov Survey Results

Sample Size: 1669 GB Adults

Fieldwork: 8th - 9th July 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1669 572 547 102 656 713 808 861 187 704 396 382 951 718 224 541 357 402 145

Unweighted Sample 1669 584 537 105 735 689 747 922 163 697 405 404 997 672 171 574 358 410 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about those people you hold most dear - 

e.g. those family members you are closest to 

and/or your very best friends - if you discovered 

that they had committed one of the following 

crimes, would you report them to the police?

Drunk driving

I’d definitely report them to the police 32 36 29 33 29 38 30 35 22 28 36 42 32 33 26 33 35 33 31

I’d probably report them to the police 21 22 22 20 23 21 20 22 21 20 23 21 20 23 20 23 20 20 24

TOTAL WOULD REPORT 53 58 51 53 52 59 50 57 43 48 59 63 52 56 46 56 55 53 55

I probably wouldn’t report them to the police 23 23 23 28 26 20 25 20 29 23 23 18 24 20 23 23 23 23 22

I definitely wouldn’t report them to the police 6 5 7 2 6 5 8 4 10 7 4 4 6 6 8 5 7 4 9

TOTAL WOULDN'T REPORT 29 28 30 30 32 25 33 24 39 30 27 22 30 26 31 28 30 27 31

Don’t know 14 10 14 12 13 13 13 15 10 18 11 12 13 15 16 13 13 16 13

Prefer not to say 4 3 5 4 3 3 4 4 9 3 4 3 5 3 6 4 2 4 2

Domestic violence

I’d definitely report them to the police 47 45 53 48 51 45 42 51 53 42 51 48 50 43 44 46 48 48 48

I’d probably report them to the police 30 34 26 33 28 32 30 29 23 30 27 35 28 31 28 33 27 29 29

TOTAL WOULD REPORT 77 79 79 81 79 77 72 80 76 72 78 83 78 74 72 79 75 77 77

I probably wouldn’t report them to the police 7 8 6 6 6 8 9 5 2 8 6 8 6 8 5 5 11 7 6

I definitely wouldn’t report them to the police 2 2 2 0 2 1 2 1 3 1 3 0 2 2 1 2 2 1 3

TOTAL WOULDN'T REPORT 9 10 8 6 8 9 11 6 5 9 9 8 8 10 6 7 13 8 9

Don’t know 12 8 9 10 10 11 13 10 11 16 9 6 10 13 16 10 9 12 13

Prefer not to say 3 3 4 3 3 3 3 3 8 3 4 2 4 3 6 4 3 3 2

Tax evasion

I’d definitely report them to the police 15 14 15 18 15 16 17 13 11 13 18 18 14 16 14 16 15 16 11

I’d probably report them to the police 20 22 21 19 22 20 17 23 22 19 19 21 20 20 14 20 20 22 20

TOTAL WOULD REPORT 35 36 36 37 37 36 34 36 33 32 37 39 34 36 28 36 35 38 31

I probably wouldn’t report them to the police 29 34 30 22 29 31 29 30 23 29 31 30 30 29 31 30 30 26 30

I definitely wouldn’t report them to the police 14 12 12 15 13 13 18 10 18 14 13 12 15 13 14 13 16 13 17

TOTAL WOULDN'T REPORT 43 46 42 37 42 44 47 40 41 43 44 42 45 42 45 43 46 39 47

Don’t know 18 14 18 21 18 17 15 21 20 21 13 16 17 19 22 16 16 18 18

Prefer not to say 4 4 4 4 4 3 5 4 6 4 6 3 5 3 5 5 3 4 4

RegionVote in 1017 EU Ref Gender Age Social Grade
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Possession of a firearm

I’d definitely report them to the police 41 46 39 46 43 43 40 41 27 33 50 52 41 41 37 41 43 39 43

I’d probably report them to the police 23 23 21 26 23 24 20 25 21 23 23 22 23 22 21 23 21 26 20

TOTAL WOULD REPORT 64 69 60 72 66 67 60 66 48 56 73 74 64 63 58 64 64 65 63

I probably wouldn’t report them to the police 15 15 16 11 15 14 17 13 23 18 9 12 15 14 14 15 16 16 13

I definitely wouldn’t report them to the police 4 3 4 5 4 4 6 3 8 5 4 2 5 4 6 5 5 2 5

TOTAL WOULDN'T REPORT 19 18 20 16 19 18 23 16 31 23 13 14 20 18 20 20 21 18 18

Don’t know 14 10 16 10 12 13 13 14 13 18 11 10 12 16 17 13 12 14 17

Prefer not to say 4 3 4 3 3 3 3 4 8 3 3 2 4 3 6 4 4 3 1

Falsely claiming benefits

I’d definitely report them to the police 21 25 15 25 19 24 23 20 12 19 26 26 21 21 14 25 23 19 17

I’d probably report them to the police 24 28 26 24 24 28 22 27 24 21 25 31 25 24 23 25 21 26 28

TOTAL WOULD REPORT 45 53 41 49 43 52 45 47 36 40 51 57 46 45 37 50 44 45 45

I probably wouldn’t report them to the police 25 26 27 25 28 22 25 25 29 27 23 23 25 25 24 21 28 26 29

I definitely wouldn’t report them to the police 9 6 11 5 10 7 11 6 12 9 10 4 8 9 10 8 9 7 10

TOTAL WOULDN'T REPORT 34 32 38 30 38 29 36 31 41 36 33 27 33 34 34 29 37 33 39

Don’t know 16 10 17 17 16 15 14 18 17 21 12 13 16 17 21 15 14 18 14

Prefer not to say 4 4 5 4 3 4 4 5 7 4 5 3 5 3 7 5 4 4 2

Shoplifting

I’d definitely report them to the police 13 14 9 14 11 14 15 11 8 10 16 18 12 14 9 12 17 13 11

I’d probably report them to the police 20 25 18 16 19 22 17 22 12 16 23 26 19 20 14 20 17 23 24

TOTAL WOULD REPORT 33 39 27 30 30 36 32 33 20 26 39 44 31 34 23 32 34 36 35

I probably wouldn’t report them to the police 34 38 34 40 37 34 31 37 40 34 33 33 36 32 39 35 32 34 32

I definitely wouldn’t report them to the police 14 9 18 10 16 11 19 10 20 17 13 8 14 13 15 13 16 11 17

TOTAL WOULDN'T REPORT 48 47 52 50 53 45 50 47 60 51 46 41 50 45 54 48 48 45 49

Don’t know 15 10 17 15 15 15 14 17 13 20 11 13 14 18 19 14 15 15 15

Prefer not to say 4 4 4 5 3 3 4 4 7 3 4 2 4 3 4 5 3 4 2

Cruelty to animals

I’d definitely report them to the police 43 44 42 39 41 47 39 47 38 39 48 46 42 44 34 42 42 47 46

I’d probably report them to the police 28 30 27 30 30 27 31 26 30 30 26 27 28 28 27 29 29 29 26

TOTAL WOULD REPORT 71 74 69 69 71 74 70 73 68 69 74 73 70 72 61 71 71 76 72

I probably wouldn’t report them to the police 11 12 12 12 13 10 12 10 14 10 10 12 12 10 13 13 10 8 13

I definitely wouldn’t report them to the police 3 2 3 5 3 2 3 2 4 3 3 1 3 3 4 2 3 2 3

TOTAL WOULDN'T REPORT 14 14 15 17 16 12 15 12 18 13 13 13 15 13 17 15 13 10 16

Don’t know 12 9 11 12 11 11 12 12 7 15 9 11 11 13 17 11 12 11 11

Prefer not to say 4 3 4 2 2 3 3 4 7 4 3 3 4 3 6 3 4 4 1

2 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1669 GB Adults

Fieldwork: 8th - 9th July 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1669 572 547 102 656 713 808 861 187 704 396 382 951 718 224 541 357 402 145

Unweighted Sample 1669 584 537 105 735 689 747 922 163 697 405 404 997 672 171 574 358 410 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 1017 EU Ref Gender Age Social Grade

Assault

I’d definitely report them to the police 37 37 38 38 38 37 35 39 32 29 45 46 39 35 33 38 40 37 35

I’d probably report them to the police 31 37 30 36 32 33 29 34 28 32 29 36 31 32 31 31 30 33 30

TOTAL WOULD REPORT 68 74 68 74 70 70 64 73 60 61 74 82 70 67 64 69 70 70 65

I probably wouldn’t report them to the police 12 11 12 8 10 11 14 9 14 15 8 8 11 13 12 10 12 12 14

I definitely wouldn’t report them to the police 3 2 3 2 3 2 4 2 7 3 3 1 3 3 3 3 4 2 2

TOTAL WOULDN'T REPORT 15 13 15 10 13 13 18 11 21 18 11 9 14 16 15 13 16 14 16

Don’t know 14 10 13 13 13 13 14 14 15 19 11 7 13 15 17 14 11 13 18

Prefer not to say 3 3 4 3 2 3 3 3 4 3 4 2 4 2 4 3 2 3 1

Drug dealing (cannabis)

I’d definitely report them to the police 25 32 19 25 20 30 26 24 16 17 31 38 23 27 22 24 26 27 23

I’d probably report them to the police 19 24 16 20 19 21 17 21 16 16 19 26 18 20 14 22 18 17 21

TOTAL WOULD REPORT 44 56 35 45 39 51 43 45 32 33 50 64 41 47 36 46 44 44 44

I probably wouldn’t report them to the police 24 24 27 26 26 22 23 25 27 27 23 18 26 22 24 23 25 25 22

I definitely wouldn’t report them to the police 17 9 23 19 20 13 21 14 25 22 14 8 18 17 18 17 17 17 22

TOTAL WOULDN'T REPORT 41 33 50 45 46 35 44 39 52 49 37 26 44 39 42 40 42 42 44

Don’t know 11 9 12 6 11 11 10 13 8 15 10 9 10 13 14 11 12 11 10

Prefer not to say 3 3 4 4 3 3 4 3 8 3 3 2 4 2 7 3 2 3 2

Drug dealing (heroin)

I’d definitely report them to the police 51 63 44 53 48 60 51 51 35 41 60 69 53 49 37 53 54 53 55

I’d probably report them to the police 23 22 26 24 25 22 21 24 29 25 22 17 21 26 28 21 20 24 22

TOTAL WOULD REPORT 74 85 70 77 73 82 72 75 64 66 82 86 74 75 65 74 74 77 77

I probably wouldn’t report them to the police 8 5 11 5 8 6 9 7 9 11 6 5 8 8 5 8 10 8 6

I definitely wouldn’t report them to the police 3 1 4 2 4 2 4 2 7 4 3 1 4 3 6 2 3 2 4

TOTAL WOULDN'T REPORT 11 6 15 7 12 8 13 9 16 15 9 6 12 11 11 10 13 10 10

Don’t know 11 6 11 12 11 9 11 12 13 16 6 6 11 11 17 11 9 10 12

Prefer not to say 3 3 4 4 3 3 4 3 7 4 3 2 4 3 6 4 3 3 1

Rape

I’d definitely report them to the police 76 79 76 68 76 79 73 79 75 72 82 78 76 75 69 77 78 78 71

I’d probably report them to the police 12 13 11 18 12 11 13 11 12 13 9 14 11 13 18 12 11 9 14

TOTAL WOULD REPORT 88 92 87 86 88 90 86 90 87 85 91 92 87 88 87 89 89 87 85

I probably wouldn’t report them to the police 1 1 2 1 1 1 1 2 3 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1

I definitely wouldn’t report them to the police 1 0 1 0 1 0 1 1 2 0 1 1 1 1 0 1 1 1 3

TOTAL WOULDN'T REPORT 2 1 3 1 2 1 2 3 5 1 2 2 2 3 1 2 3 2 4

Don’t know 7 4 6 10 7 6 8 6 6 11 4 4 7 8 8 6 7 8 9

Prefer not to say 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 2 4 2 4 4 2 3 2
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Murder

I’d definitely report them to the police 77 85 76 78 78 83 75 80 69 71 84 87 78 77 73 77 80 77 79

I’d probably report them to the police 10 7 11 11 10 8 11 9 11 12 7 8 9 11 9 10 9 11 10

TOTAL WOULD REPORT 87 92 87 89 88 91 86 89 80 83 91 95 87 88 82 87 89 88 89

I probably wouldn’t report them to the police 1 1 2 0 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2

I definitely wouldn’t report them to the police 1 0 2 1 1 0 2 1 8 1 1 0 2 1 3 1 1 1 2

TOTAL WOULDN'T REPORT 2 1 4 1 2 1 3 2 10 2 2 0 3 2 4 2 2 2 4

Don’t know 7 3 7 8 7 6 8 6 7 11 4 3 7 8 10 6 6 8 6

Prefer not to say 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 2 3 3 4 4 3 2 1
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